

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 84 (9577) СРЕДА, 30 сентября 2015 года



Выходит по средам и пятницам



Сельское хозяйство

Меньше кустов – больше полей

Крестьянско-фермерское хозяйство «Доронина» прирастают сельхозугодьями. В текущем году в оборот дополнительного ввели более 220 гектаров земли. Работа по возрождению полей продолжается.

На днях вместе с управляющим КФХ А. С. Копытовым побывали на участках, расположенных вокруг будущей роботизированной фермы в Парфенове. Если раньше поля были заброшены, порос-

ность за такой рацион прибавили молока, хотя обычно осенью наядо падают.

В зимовку запасены сочные и сухие корма. Силос заложен в траншею и курган, сенаж в пленочной упаковке складирован возле фермы, рулоны сена убраны под навесы. Создать надежный кормовой запас удалось благодаря тому, что в прежние годы провели большую работу по рекультивации земель и посеву многокомпонентных смесей. На

этих полях был хороший травостой. Убрали и зерновые, получив семена для озимого сева и зерно для подкормки животных.

Этой осенью в хозяйстве зерновые также сеют с подсевом трав. На 110 гектарах разместили рожь, уже появились всходы. Посеяно 20 гектаров тритикале. А сейчас механизированный отряд готовят почву под озимую пшеницу. Максим Игнашкин дискует,

Александр Федоров и Николай Герцев работают на вспашке. Поле, по которому двигались тракторы с плугами, расположено возле бывшей деревни Хаустово. Это один из участков, где после большой работы по выкорчевке, уборке кустов, вспашке и севу этим летом получили первый урожай зерновых. Теперь поля расширяют, соединяют в один массив отдельные участки.

Механизаторам, которые трудятся на вспашке, подготовке почвы и севе, приходится нелегко. Техники для такого масштаба работ не хватает, а имеющиеся тракторы и сельхозмашины старые. Задача поставлена непростая – нужно посеять озимые на 350 гектарах. Люди не считаются со временем, выезжают в поле в семь утра и работают дотемна. В результате растет счет засеянным полям, а значит, в следующем году будут зерно и корма.

Антонина БЕСОВА.

На снимках: Максим Игнашкин в поле не новичок; убрав урожай нынешний, закладывают фундамент будущего.



ли кустарником и чертополохом, сейчас дикие заросли далеко отошли от животноводческого объекта, и территория свободно просматривается вокруг. Здесь пасется скот. В планах фермера В. А. Мартынова создать культурные пастбища на площади, достаточной для растущего стада. Поголовье в хозяйстве значительно увеличилось. Мы увидели гурты мясных герефордов, молочное стадо, коров в запуске, телят – все пасутся на отдельных участках с применением электропастуха. Кроме пастбищного корма животные получают подкормку: посыпку, яблоки, мелкий картофель и даже тыкву. Коровы в благодар-



Официально

В Калуге открылась выставка недвижимости

Первый заместитель губернатора области Алексей Лаптев принял участие в открытии традиционной осенней выставки недвижимости «Новостройки - Коттеджи - Строительство», организованной при поддержке министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства области. В ней участвуют около сорока компаний-застройщиков, строительных организаций, банков, агентств недвижимости. Здесь представлены проекты жилых комплексов ведущих застройщиков, работающих на территории области.

Алексей Лаптев отметил необходимость проведения подобных экспозиций, позволяющих выстраивать конструктивный диалог между представителями строительных организаций и органами власти с целью эффективной реализации региональной жилищной политики. «В текущем году утвержден план по вводу жилья в объеме 750 тысяч квадратных метров. В настоящее время введено в эксплуатацию 459,7 тысячи квадратных метров, что составляет 62 процента от установленного планового показателя, и 120 процентов к соответствующему периоду прошлого года. До конца года мы выполним намеченные планы», – подчеркнул он.

Представители компаний-застройщиков познакомили первого заместителя губернатора области Алексея Лаптева как с проектами жилых комплексов, так и с проектами развития социальной инфраструктуры новых микрорайонов, в частности, строительства школ, детских садов и площадок.

В рамках работы выставки запланировано проведение семинаров и круглых столов с участием представителей органов власти, инвесторов, архитектурных бюро, экспертов.

Выставка продлится до 26 сентября.

В регионе начинаются Дни правовой помощи населению

В целях повышения эффективности реализации социальной политики в сфере обеспечения граждан бесплатной юридической помощью в регионе начинается реализация социального проекта «День оказания бесплатной правовой помощи населению Калужской области».

В рамках данного проекта предполагается работа передвижных консультационных пунктов, где любой гражданин сможет получить бесплатную квалифицированную правовую помощь. Ее окажут специалисты аппарата Уполномоченного по правам человека в Калужской области. Приемы будут проходить в выходные дни в местах массового пребывания людей. Подобные мероприятия пройдут во многих муниципалитетах региона.

Первые передвижные пункты начали работу в Калуге с 26 сентября с 11-00 до 15-00 час. на площади Театральной и около кинотеатра «Центральный». Дополнительную информацию можно получить в аппарате Уполномоченного по правам человека в Калужской области по телефону: 8(4842) 500-100.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.

По городу и району



Мониторинг детского здоровья

Проверка здоровья подрастающего поколения в рамках диспансеризации – мероприятие, важность которого объяснять не нужно. В течение года ее должны проходить дети всех возрастов. К настоящему моменту в нашем районе она завершена лишь на 30 процентов, в основном в дошкольной возрастной группе.

Перед началом учебного года проведены медосмотры первоклассников, в сентябре началась диспансеризация остальных школьников. Новшество текущего года в том, что детям не нужно спешить в поликлинику, надолго отрываясь от учебного процесса. Для их удобства врачи ЦРБ сами приходят в школы в определенные дни. В больнице делают дополнительно ультразвуковую диагностику и электрокардиограмму. Кроме специалистов ЦРБ в диспансеризации задействованы медицинские работники областной больницы: эндокринолог, уролог, травматолог-ортопед, детские хирург и стоматолог. У этих врачей школьники побывали на приеме в минувшую субботу. В ноябре станут известны итоги диспансеризации и можно будет сделать выводы о состоянии здоровья детей нашего района.



Обязательно сделайте прививку от гриппа!

Так советуют врачи, и следует прислушаться к их авторитетному мнению.

Вакцинация – наиболее эффективный способ защиты от гриппа, который снижает возможность возникновения после перенесенного заболевания таких серьезных осложнений, как пневмония, бронхит, отит, менингит, невралгия.

В наш район поступила первая партия вакцины «Гриппол +», обеспечивающая защиту от всех вирусов гриппа, наиболее актуальных в данном эпидсезоне. Вакцинация рекомендована всем группам населения. Пока ее провели только в детских дошкольных учреждениях, на очереди – школы.

Иммунизацию против гриппа могут сделать бесплатно все желающие, обратившись в районную поликлинику. Отказываться от такой возможности не стоит. Противопоказаний к вакцинации от гриппа мало. Прививку нельзя делать лишь при острой лихорадочных состояниях и в период обострения хронических заболеваний.



По программе «Чистая вода»

На средства, выделяемые в рамках целевой программы для нашего района, продолжается капитальный ремонт водопроводной сети на территории центральных усадеб сельских поселений.

Так, в прошлом году осуществлен капитальный ремонт водопроводов с подсоединением к скважинам в Лазинках (где в том числе установили новые водоразборные колонки и пожарные гидранты) и Церковщине. Также был проведен капитальный ремонт линейной части водопроводных сетей в деревнях Марково и Болва, селах Чипляево и Буднянский, но их подключение к скважинам еще только предстоит. А вот в Нестерах уже завершается второй этап капитального ремонта: отремонтировали электросети, к скважине проложили кабель, в ближайшее время установят трансформатор. Техническая часть вопроса с подключением насосной станции к водопроводу завершится уже нынешней осенью, и несторовцы будут с водой.

Что касается перспективы, то «Чистая вода» придет и в другие деревни, туда, где уже сделан капитальный ремонт линейной части водопровода и где это только предстоит осуществить, как, например, в Любуни.

Елена АПАНАСЕВИЧ.



Главная тема

Люди доверили нам свое будущее



13 сентября состоялись муниципальные выборы, выборы депутатов Законодательного Собрания и Губернатора. Избирательная комиссия Калужской области известила об избрании депутатом Законодательного Собрания Калужской области шестого созыва Оксану Викторовну Черкасову по избирательному округу №12. В него входят МО «Город Киров и Кировский район» и МО «Спасс-Деменский район». Мы пригласили Оксану Викторовну к нам в редакцию, чтобы задать несколько вопросов.

- Оксана Викторовна, во-первых, примите искренние поздравления и пожелания крепкого здоровья и успешной работы на благо родного края от жителей Спасс-Деменского района.

- Я в свою очередь от всего сердца благодарю всех, кто поддержал меня на выборах в Законодательное Собрание Калужской области, кто отдал свой голос. Особые слова благодарности тем, кто оказал доверие политической Партии «Единая Россия» и ее кандидатам. Придя на выборы, избиратели совершили гражданский поступок, проявили инициативу, тем самым приняли участие в жизни и развитии нашего региона. Благодаря неравнодушным людям

он с каждым годом становится лучше, сильнее, современнее. **- Не секрет, что прошедшие выборы были непростыми. Теперь от тех, кто получил доверие большей части избирателей, во многом зависит будущее нашего региона. В период избирательной кампании вы прошли трудный путь. Расскажите о нем.**

- Сначала проходило предварительное внутрипартийное голосование. Оно дало возможность самим жителям региона принять решение, кто от «Единой России» будет участвовать в выборах. Это стало доверием для действующих депутатов и стартом для молодых политиков. В Партии «Единая Россия» много авторитетных, ответственных,уважаемых людей, поэтому было принято решение отбирать их для участия в выборах на конкурсной основе. Процедура предварительного внутрипартийного голосования позволила провести такой отбор открыто и обеспечила легитимность кандидатов. Его итоги показали, кто из кандидатов пользуется наибольшим доверием населения и примет участие в выборах. Я набрала больше всех голосов и возглавила список «Единой России» по своему избирательному округу. После убедительной победы партии на выборах, набравшей 72,46% голосов, прошла в Законодательное Собрание области.

- На встречах с избирателями во время предвыборной кампании получили ли вы какие-то наказы?

- Да, и некоторые из них уже удалось выполнить. Теперь у меня появилась возможность решать задачи, работать с наказами жителей района, вести контроль за их выполнением на областном уровне. Особое внимание постараюсь уделять социальным вопросам, привлечению инвестиций в наш округ.

Я родилась и выросла на спас-деменской земле, мне близки проблемы и чаяния земляков и всей душой болею за судьбу родного края. У меня пока нет опыта, но есть желание улучшить качество жизни жителей нашего района, чтобы наши дети, родители-пенсионеры жили достойно, чтобы у всех была работа, молодежь не уезжала из района, чтобы у каждого человека были электроэнергия, качественная вода, газ. Особенно это касается сельского населения. Наши люди заслужили благодарность, внимание, и мы, депутаты, сделаем все от нас зависящее, чтобы оправдать их доверие.

Люди поддержали на выборах губернатора области А. Д. Артамонова, который делает все, чтобы развивался и процветал наш регион. Я рада, что буду в сильной команде единомышленников. Своими делами, поступками, отношением к людям постараюсь изменить нашу жизнь к лучшему.

- В каком комитете Законодательного Собрания вы бы хотели работать?

- В комитете социальной политики. Мне это как учителю близко. Я намерена сосредоточиться на формировании у молодого поколения активной гражданской позиции на основе духовных и нравственных ценностей. Буду участвовать в разработке и принятии важных социально значимых законопроектов, работать с гражданами по защите их прав.

- Оксана Викторовна, впереди у вас сложный путь, большая и ответственная работа. Желаем вам успехов на новом поприще.

- А я желаю своим землякам крепкого здоровья, мира, добра, развития родного края. Вы доверили нам решать судьбу региона, и мы будем честно и добросовестно трудиться, чтобы оправдать ваше доверие. Сегодня наша главная задача – сохранить мир, единство и согласие. Когда мы вместе, то все получится.

**Беседовала
Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.**

Память

Зашитники родной земли не забыты

Уважаемая редакция!

Обращаются к вам родные рядового Красной Армии Василия Павловича Злобина, погибшего 17.08.1943 года в одном из боев под деревней Снопот Калужской области.



Мы долго не знали о месте захоронения. В ходе многолетних поисков удалось установить, что наш дед похоронен в д. Снопот в братской могиле.

В августе 2015 года мы с женой и родственниками побывали в этой деревне. Нас встретили как дорогих гостей и проводили к месту захоронения советских солдат и офицеров. Там покоятся более 900 фронтовиков, в том числе и наш дед. Он родился в Кировской области, на войну ушел из маленькой деревни Двигатель Воткинского района, Удмуртской АССР. Тогда ему было 45 лет. Его фамилия вместе с другими погибшими высечена на плитах, образующих настоящую Стену плача.

За братской могилой ухаживают жительницы деревни Екатерина Васильевна Голованова, Татьяна Алексеевна Бессонова, Антонина Анатольевна Желонкина и Елена Егоровна Рудикова. Нам посчастливилось познакомиться с Антониной Анатольевной. Она рассказала, что поклониться праху своих близких, погибших за Родину, приезжают много людей из разных мест. Для нас эти женщины стали родными. Низкий поклон, тем, кто не забывает защитников родной земли.

Говорят, человек живет столько, сколько живет память о нем. Благодаря таким подвижницам, как Е. В. Голованова, Т. А. Бессонова, А. А. Желонкина и Е. Е. Рудикова наши отцы, деды, прадеды продолжают жить.

А. Ф. ЗЛОБИН,

ветеран войны в Афганистане, кавалер двух орденов Красной Звезды, г. Воткинск, Удмуртская Республика.

Официально

Калужская область станет участником общероссийской акции «На дорогу – без перегруза»

28 сентября стартовала общероссийская акция по обеспечению сохранности существующей сети автомобильных дорог общего пользования и контролю за движением тяжеловесных транспортных средств «На дорогу – без перегруза».

Мероприятие направлено на усиление контроля за движением тяжеловесных транспортных средств со сверхнормативными нагрузками. Согласно статистике Росавтодора сегодня 30-40 процентов грузовиков передвигаются по трассам с нарушением установленных нормативов. Из-за этого более четверти дорог эксплуатируются с превышением расчетной интенсивности движения и нагрузки. Как следствие, идет их ускоренное разрушение, они требуют постоянного ремонта и обслуживания. Изменить ситуацию позволит жесткий контроль и система взысканий с нарушителей. Все сборы целевым образом будут направлены на ремонт дорог.

В ходе акции запланирован комплекс мер по эффективной, круглогодичной работе передвижных пунктов весового контроля транспорта на участках дорог регионального значения, по привлечению к участию в выездных проверках представителей территориальных органов законодательной и исполнительной власти, общественных организаций и средств массовой информации. Водителям будут раздаваться памятки об административной ответственности за нарушение правил движения тяжеловесных транспортных средств.

По данным министерства дорожного хозяйства области, одна из основных проблем развития дорожной отрасли, а также создания безопасной и устойчивой транспортной системы региона – рост объемов грузовых перевозок и доли большегрузов в общей структуре перевозчиков. Большинство автодорог региона спроектировано под расчетную осевую нагрузку 6-10 тонн. В то же время эксплуатируемые транспортные средства способны перевозить грузы гораздо более крупные и тяжелые, чем могут выдержать автомобильные дороги.

Сегодня в области организована работа трех передвижных постов весового контроля. За 8 месяцев текущего года состоялось более 500 выездов, проверено 14 378 грузовых транспортных средств, составлено 206 протоколов об административных правонарушениях и актов о возмещении ущерба, 58 грузовиков задержаны и помещены на специализированные стоянки за превышение допустимых нагрузок на ось.

Итоги общероссийской акции будут представлены в Москве на заседании круглого стола «Совершенствование системы весового контроля автотранспортных средств» в рамках проведения VI Международной специализированной выставки – форума «Дорога Экспо - 2015».

Акция продлится до 4 октября 2015 года.

Выбран инвестор

Банком России и государственной корпорацией «Агентство по страхованию вкладов» выбран инвестор, который приступит к оздоровлению ситуации в ОАО «Газэнергобанк». По результатам проведенного агентством конкурсного отбора предупреждением банкротства банка займется ОАО «СКБ-банк». Правительство Калужской области поддержало выбор санатория для «Газэнергобанка».

«Мы давно сотрудничаем с руководством СКБ-банка, акционером которого является промышленная Группа Синара. Под ее руководством в области эффективно работают два машиностроительных предприятия – Людиновский тепловозостроительный завод и Калугапутмаш», – сказал первый заместитель губернатора Калужской области Алексей Лаптев.

Он также отметил, что комплекс мероприятий по финансовому оздоровлению, предложенный СКБ-банком и одобренный ЦБ, направлен на улучшение качества активов «Газэнергобанка»: «Работа СКБ-банка в качестве инвестора обеспечит бесперебойное проведение расчетов и выполнение всех обязательств перед клиентами в Калужской области и всех городах присутствия банка. Со своей стороны мы держим ситуацию под контролем. Банк работает в штатном режиме, обслуживание населения и предприятий производится без сбоев. Могу заверить, что правительство Калужской области приложит все силы, чтобы Газэнергобанк нормально развивался».

**Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Информация доступна на сайте областной администрации:
www.admobilkaluga.ru.**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ
администрации (исполнительно-распорядительный
орган) сельского поселения «Село Чипляево»
Спасс-Деменского района**

от 21.09.2015 г.

№ 40

**О подготовке документации по планировке территории и межеванию территории для размещения линейных объектов газификации на территории
МО СП «Село Чипляево»**

В соответствии со ст. 42 и ч. 5.1 ст. 43 Градостроительного кодекса Российской Федерации **постановляю:**

1. Начать подготовку документации по планировке территории и межеванию территории для размещения линейных объектов газификации: газопровод к школе д. Ерши Спасс-Деменского района и котельная школы д. Ерши Спасс-Деменского района.

2. Данное постановление опубликовать в районной газете «Новая жизнь» и на официальном сайте администрации СП «Село Чипляево».

**В. А. ШАРАБАРИН,
глава администрации сельского поселения «Село Чипляево».**



1 октября - Международный день пожилых людей

Чувствуйте себя нужными и любимыми

День пожилых людей отмечается ежегодно в золотую осеннюю пору. Это не просто календарная дата, а возможность выразить глубокую признательность людям старшего поколения, чей жизненный путь является для нас ярким примером. Нас с детства учили и учат всегда с почтением и уважением относиться к пожилым людям. А в этот день есть замечательный повод лишний раз проявить внимание и заботу о тех, кто нуждается в нашей помощи и поддержке - это малообеспеченные люди преклонного возраста, одинокие пенсионеры и инвалиды.

В нашем районе на сегодняшний день из 7379 человек около 40% являются пенсионерами и инвалидами. К сожалению, не все они окружены вниманием, любовью и заботой близких и родных людей. Это для них в районе есть такие учреждения как отдел социальной защиты населения, сестринские отделения при районной больнице, Дом-интернат для престарелых и инвалидов и отделение социального обслуживания на дому, которое с августа этого года (на основании Приказа министерства труда и социальной защиты Калужской области № 760-П от 26.05.2015 «О реорганизации государственных бюджетных учреждений Калужской области») является структурным подразделением Спас-Деменского дома-интерната для престарелых и инвалидов.

На сегодня 93 социальных работника отделения обслуживают 204 человека. К сожалению, эта цифра уменьшилась (на начало года на обслуживании было 218

человек). А связано это с тем, что с 1 января этого года вступил в силу Федеральный закон № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации», который предусматривает для граждан пожилого возраста и инвалидов возможность получения социальных услуг как на бесплатной основе, так и на условиях оплаты. При этом бесплатно получать социальные услуги в форме социального обслуживания на дому могут только те граждане, среднедушевой доход которых меньше или равен полуторной величине прожиточного минимума, ежеквартально устанавливаемой Правительством Калужской области (величина прожиточного минимума пенсионеров, для принятия на бесплатное обслуживание, за II квартал составила 7818 x 1,5 = 11727 руб.), а также инвалиды и участники Великой Отечественной войны.

С 1 января 2014 года вступил в силу и действует еще один закон - «Об образовании патронатных семей для граждан пожилого возраста и инвалидов в Калужской области». Он направлен на повышение качества жизни граждан пожилого возраста и инвалидов, укрепление традиций взаимопомощи, профилактики социального одиночества. Это одна из эффективных и вос требованных форм социальной помощи людям, нуждающимся в уходе и заботе. Соцработник дважды в неделю приходит к бабушке. Этих посещений достаточно, пока здоровье позволяет ей заниматься самообслуживанием. Но проходит время, и уже нужен постоянный уход. Тогда

мы устраиваем бабушку в Дом-интернат или сестринский уход. Но ведь это не семья... Необходимость в семейной заботе сегодня испытывают многие оди нокие люди пожилого возраста и инвалиды, которые в силу возраста и физических недостатков частично утратили способность к самообслуживанию. Одним из решений этой проблемы является создание для этих людей патронатных (приемных) семей.

Патронатная семья образуется на основе соответствующего договора. Тому, кто изъявили желание образовать такую семью, то есть совместно проживать с пожилым человеком или инвалидом, осуществлять за ним надлежащий уход, готовить пищу, стирать белье, оказывать помощь в соблюдении правил гигиены, выплачивается ежемесячное денежное вознаграждение за счет средств областного бюджета. По вопросам образования патронатной семьи можно обращаться в отдел социальной защиты населения к специалисту Марине Михайловне Кул никовой. Для примера: в этом году у нас в районе уже образовалась одна такая семья.

Забота о наших стариках, пожилых людях - то, о чем нельзя забывать ни на минуту. Поддержать, обстроить быт, оказать реальную помощь - одна из важнейших задач сегодняшнего дня. Но и это лишь небольшая частичка нашего неоплатного долга перед людьми старшего поколения.

С праздником вас, дорогие пенсионеры! Чувствуйте себя нужными и любимыми не только в День пожилого человека, но и в остальные дни года.

В. ЗАЙЦЕВА,
заведующая отделением социального обслуживания на дому.

Местное самоуправление

Избраны глава района и глава городского поселения



В минувшую пятницу состоялось первое заседание Районного Собрания шестого созыва. Открыл его старейший депутат Собрания Н. П. Петров. Председатель ТИК Е. В. Петракова вручила избранным депутатам временные удостоверения (**на снимке**). В начале работы новый состав депутатов поздравил секретарь местного отделения Партии «Единая Россия» В. А. Бузанов. Он напомнил об убедительной победе кандидатов от Партии на выборах во все сельские Думы и городскую, рассказал о стоящих на сегодня неотложных задачах, акцентировав внимание на идеологической работе с населением.

- Эта работа как раз в первую очередь лежит на депутатах. Вам предстоит выполнить наказы избирателей, поэтому не забывайте, что в Районном Собрании вы представляете интересы всего района, а не отдельно взятой организации. Люди не должны быть разочарованы в том выборе, который сделан.

Владимир Анатольевич зачитал решение регионального исполнительного комитета Партии, которым рекомендуется избрать главой района – председательствующим Районного Собрания Сергея Владимировича Смирнова. Его кандидатуру единогласно поддержали все депутаты. С. В. Смирнов возглавлял районный депутатский корпус прошлый созыв, имеет опыт работы, планы на будущее по укреплению и развитию района.

В работе Собрания принимал участие региональный министр культуры П. А. Суслов. Он также поздравил депутатов и С. В. Смирнова с избранием и высоким доверием, пожелал спасдеменцам дальнейшего процветания.

В тот же день состоялось организационное заседание Городской Думы ГП «Город Спас-Деменск». Учитывая рекомендации депутатской фракции «Единая Россия» и решения регионального комитета, депутаты ГД единогласно избрали главой городского поселения Михаила Евгеньевича Нечаева.

На период до заключения нового контракта депутаты Районного Собрания и Городской Думы продлили полномочия руководителям исполнительной власти района и города. Исполнение обязанностей главы администрации муниципального района возложено на В. А. Бузанова, исполняющим обязанности главы администрации городского поселения назначен Ю. А. Тимашенков.

Валентина ДМИТРИЕВА.

РЕШЕНИЯ

Районного Собрания

муниципального района «Спас-Деменский район» от 25.09.2015 г.

№ 2

Об избрании Главы муниципального района «Спас-Деменский район»

Руководствуясь пунктом 2 ст. 36 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ (в редакции от 27.12.2009 г.) «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и ст. 19 Устава муниципального района «Спас-Деменский район», Районное Собрание муниципального района **решило:**

1. Избрать Смирнова Сергея Владимировича - депутата Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район», избранного 13 сентября 2015 года по пятимандатному избирательному округу № 3, Главой муниципального района «Спас-Деменский район».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия и подлежит официальному опубликованию.

Н. П. ПЕТРОВ,
председательствующий Районного Собрания
МР «Спас-Деменский район».

№ 3

О выборах заместителя председателя Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район»

Районное Собрание муниципального района **решило:**

1. По итогам открытого голосования избрать заместителем председателя Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район» Фитисову Валентину Николаевну.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия и подлежит официальному опубликованию.

С. В. СМИРНОВ,
глава муниципального района «Спас-Деменский район».

№ 4

О назначении исполняющего обязанности Главы Администрации МР «Спас-Деменский район»

В соответствии с абзацем вторым пункта 1 раздела IV «Положения об Администрации МР «Спас-Деменский район», утвержденного Решением Районного Собрания МР «Спас-Деменский район» № 501 от 30.09.2009 года (в ред. от 07.08.2015 г.), Районное Собрание муниципального района **решило:**

1. Возложить исполнение обязанностей Главы Администрации МР «Спас-Деменский район» Калужской области путем продления контракта от 16 апреля 2010 года на Бузанова Владимира Анатольевича на период до заключения контракта с Главой Администрации МР «Спас-Деменский район», избранного по результатам конкурса на замещение указанной должности.

2. Поручить Главе муниципального района «Спас-Деменский район» Смирнову Сергею Владимировичу заключить дополнительное соглашение с Бузановым Владимиром Анатольевичем к контракту от 16 апреля 2010 года.

3. Настоящее Решение вступает в силу со дня принятия и подлежит официальному опубликованию.

С. В. СМИРНОВ,
глава муниципального района «Спас-Деменский район».



Edited with the trial version of
Foxit Advanced PDF Editor

To remove this notice, visit:
www.foxitsoftware.com/shopping

Спорт

Шиповка юных

69-я Спартакиада школьников началась с соревнований по легкотехническому троеборью «Шиповка юных». В состязаниях приняли участие ученики четырех школ района 2003-2004 годов рождения. Исключение сделали для спортсменов из села: сняли возрастное ограничение из-за недостаточного количества детей данной возрастной группы. Несмотря на это, ребята показали хорошие результаты.

Троеборье включало в себя прыжки в длину, метание мяча и бег на 500 и 600 метров для девушек и юношей. В зачет Спартакиады принимался раздельный командный результат. Среди юношей первое место завоевала команда школы №1, второе - Чипляевская школа, третье место досталось школе №2, четвертое - Новоалександровской СОШ. Среди девушек уверенно лидировала команда школы №1. Второй по количеству набранных очков результат показали ученицы школы №2, с небольшим отрывом от них завершила соревнования сборная Чипляевской школы, на четвертом месте спортсменки Новоалександровской СОШ.



Команда девочек городской школы №1, показавшая лучшие результаты в состязаниях «Шиповка юных».

Определены были и лидеры в личном первенстве. У юношей первое место занял Дмитрий Сальников из Чипляева, второе и третье места у учеников школы №1 Григория Богаченкова и Константина Кубаренко. Весь пьедестал почёта у девушек поделили спортсменки первой школы Самира Кулиева, Дарья Апанасевич и Алина Писаренко, завоевавшие соответственно первое, второе и третье места в личном первенстве.

В минувшую пятницу сборная школы №1, победившая в «Шиповке», защищала честь нашего района в областных состязаниях, проходивших на базе спортивной школы «Юность». В них приняли участие пятнадцать команд, в числе спортсменов - ученики не только общеобразовательных, но и спортивных школ. Соперничество было достаточно серьезным, но школьникам из Спас-Деменска все же удалось показать, что они способны. Жаль только, что общекомандные результаты как у юношей, так и у девушек оказались не такими высокими, как хотелось бы.

Кросс наций

27 сентября любители здорового образа жизни со всей области вновь собрались на традиционный «Кросс наций». По данным министерства спорта, в этом всероссийском дне бега приняли участие более пяти тысяч человек. По традиции в забеге участвовали школьники, студенты, воспитанники детских садов, детско-юношеских спортивных школ и даже военные (одна воинская часть, дислоцирующаяся в Калужской области, по оценкам организаторов, выставила около 600 бегунов).

Ежегодно на «Кросс наций» посыпает своих спортсменов и Спас-Деменский район, и этот раз не был исключением. В состав нашей делегации вошли школьники и учителя физической культуры. Вместе с профессиональными спортсменами, любителями и новичками в воскресенье они приняли участие в масштабном пробеге, поддержав популярную массовую физкультурно-спортивную акцию.

Елена ИВАНОВА.

Открылся новый мясной магазин



по адресу: ул. Советская, 96
(магазин «Комиссионный»).

Большой выбор свежего мяса, низкие цены.
Тел. 8-910-916-08-02.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

И. о. главного редактора М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

12+

Капремонт

Вопрос назрел

Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Калужской области отвечает

- Действительно ли собранные средства региональный оператор Калужской области хранит в Воронеже? Не содержится ли Фонд капитального ремонта за счет средств, уплачиваемых жителями?

- Жителям не стоит беспокоиться: средства собственников могут использоваться только для финансирования расходов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах. Учет накапливаемых средств ведется по каждому собственнику и по каждому дому.

Средства граждан хранятся в банке, обладающем высокой степенью финансовой устойчивости, который определен по результатам конкурса. Конкурс выиграл Сбербанк России, счет регионального оператора для формирования фонда капитального ремонта (расчетный счет) 40604810022240000288 в отделении № 8608 Сбербанка России г. Калуга.

Содержание Фонда осуществляется из областного бюджета. Использование средств капитального ремонта на иные цели, в том числе на оплату административно-хозяйственных расходов регионального оператора, не допускается.

Расчетный счет для совершения финансовых операций по административно-хозяйственной деятельности имеет каждая организация. Этот счет Фонда действительно открыт в филиале ОАО Банк ВТБ в Воронеже.

Повторюсь: никакого отношения к средствам капитального ремонта он не имеет.

- Получили квитанцию на уплату взносов в Фонд капитального ремонта. Как быть, если в ней содержится ошибка, например, в площади квартиры? Если в квитанции нет моей фамилии, то куда перечисляются взносы? Не потеряются ли они?

Для исправления технической ошибки в размере площади помещения в Фонд капитального ремонта или ОАО «ЕИРЦ Калужской области» необходимо представить свидетельство о праве собственности на помещение.

Одновременно по вашему желанию в квитанцию будут внесены сведения о собственнике помещения.

Наличие или отсутствие фамилии в квитанции не влияет на процесс перечисления оплаченных денежных средств. Каждому помещению присваивает-

ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-21113»
в хорошем состоянии, торг.,
тел. 8-910-525-67-16.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
(франция)

АКЦИЯ
400 руб/м²
глянцевые
матовые
сatin
гарантия 10 лет
рассрочка платежа

г. Людиново, ул. Ленина д.6
8(4844) 6-06-69, 8 (920) 610-81-41

свой уникальный номер лицевого счета, на который и перечисляются оплаченные взносы на капитальный ремонт. Собственник помещения может меняться (например, при совершении купли-продажи), номер лицевого счета остается неизменным.

Обращаем внимание, что при совершении купли-продажи есть вероятность приобрести квартиру с накопленным долгом по оплате взноса на капитальный ремонт. При переходе права собственности на помещение к новому собственнику переходит обязательство предыдущего собственника по оплате расходов на капитальный ремонт. Совершая сделку, обратите на это внимание.

В Фонд вы можете обратиться лично, а также:

- по телефонам: 8-800-450-00-90, 926-384, 926-385, 926-386;

- направить почтовое сообщение: 248002, г. Калуга, ул. Болдина, д. 67, корп. 3;

- направить электронное сообщение на адрес электронной почты Фонда: fkrmkdko@gmail.com;

- на сайте Фонда капитального ремонта - <http://fkrmkdko.ru/> заполнить раздел «ЗАДАТЬ ВОПРОС».

Бесплатный телефон ОАО «ЕИРЦ Калужской области» - 8-800-450-12-52, контактная информация размещена на сайте данной организации.

P.S. Мы поинтересовались в администрации ГП «Город Спас-Деменск» о деятельности Фонда на территории нашего района и вот что узнали.

Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Калужской области заключил с нашим районом на этот год контракт на сумму 4,2 млн. рублей. Таков размер средств, уже направленный в наш район на капремонт трех многоквартирных домов.

Всего по району начислено взносов на капитальный ремонт 3 млн. рублей.

Из них сумма средств, накопленных жителями на капитальный ремонт домов - 2,5 млн. рублей, т. е. 83% от начисленного.

Большая задолженность по оплате взносов на капитальный ремонт у жителей многоквартирного дома в п. Чипляево. Ими проплачено всего лишь 59% от начисленных платежей. Недобросовестные собственники жилых помещений тем самым тянут весь район.

Подготовила
Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Колодезные кольца, фундаментные блоки, плитка 50x50, крышки. Манипулятор, тел. 8-910-526-43-66.

Поздравляем!

Совет, правление райпо сердечно поздравляют Егора Егоровича РОМАНОВА с юбилеем! Желаем вам всего, чем жизнь богата: В труде успехов, счастья, долгих лет. Пусть вам всегда сопутствует удача, Пускай не будет в вашей жизни бед!

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ участок (40 соток), с. Любунь, тел. 8-903-100-91-56.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-953-315-26-69.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом в центре города со всеми удобствами, 1 млн. 550 тыс. руб., тел. 8-962-170-21-28.

XXX

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира, тел. 8-910-913-82-05.

XXX

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира, тел. 8-910-604-47-15.

XXX

ПРОДАЕТСЯ солома овсяная в рулонах, тел. 8-930-842-55-64.

XXX

ПРОДАЕТСЯ овес. Обращаться по тел. 8-906-644-83-27.

XXX

Теплицы с поликарбонатным покрытием SELLEX (гарантия 15 лет), тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.

XXX

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (пр-во Франция) от 350 руб кв. м, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.

XXX

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, тел. 8-910-786-17-57.

XXX

Пластиковые окна, двери REHAU - Германия, Brusbox - Россия. Жалюзи, рольставни, остекление балконов, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.

XXX

Внимание - работа!
В магазин «Все для стройки и дома» требуется продавец, тел. 8-960-522-33-47.

АРЕНДА

Администрация СП «Деревня Болва» сообщает о передаче в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для индивидуального жилищного строительства площадью 1200 кв.м, кадастровый номер 40:18:111500:256, по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район д. Болва, ул. Северная, д.9.

Администрация СП «Село Павлиново» сообщает о передаче в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства площадью 1000 кв.м, кадастровый номер 40:18:033800:44, адрес (описание местоположения): установлен относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - жилой дом. Участок находится примерно в 45 м от ориентира по направлению на юг. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спас-Деменский район, с. Пятницкое, д.3, кв.1.

Срок подачи заявлений в течение 30 дней с момента публикации в газете.

Информацию по приобретению земельных участков в аренду можно получить по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, тел. 2-13-92.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем благодарность ритуальной службе И. Н. Илларионова, лично Козловой, Власовой, Якуниной и всем, кто принял участие в похоронах нашего сына Сапунова Егора Васильевича.

Семья Сапуновых.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1630. Заказ Подписано в печать 28.09.2015 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.